



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 518/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 26 de maio de 2020

Ref.: **Requerimento nº 647/20-CMV**  
**Vereador Israel Scupenaro**  
**Processo administrativo nº 8.151/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Sendo assim, essa ação de entrega de cestas básicas as famílias em situação de vulnerabilidade social e a entrega de kits de alimentação para os alunos da rede municipal de ensino terá continuidade neste mês de maio?

**Resposta:** no que diz respeito a famílias em situação de vulnerabilidade social, é um trabalho constante e ininterrupto da Secretaria de Assistência Social fazer esse atendimento, independentemente da situação de pandemia em que estamos atravessando. Havendo uma situação extraordinária que intensifique a demanda, será avaliada a situação. Sobre os kits de alimentação para os alunos da rede municipal de ensino, segue em anexo a resposta da Secretaria da Educação.

2. Se sim, para quando está previsto a entrega?

**Resposta:** conforme resposta 1 e documento em anexo.

3. Se não, solicitamos que avaliada essa medida devido a necessidade urgente de pessoas em condição de vulnerabilidade social.

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo Secretário da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados

CARPA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 01/06/2020 10:28 0000001332



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

pelo nobre Vereador requerente, concomitantemente ao que é respondido na questão 1.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo: 01 folha.**

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 561/2020 – S.E.

Valinhos, 21 de maio de 2020.

De: **Secretaria da Educação**

Para: **Departamento Técnico – Legislativo**

Com referência à C.I. nº 653/2020-DTL/GP, de 18 de maio, de 2020, que porta o Requerimento nº 647/2020, do Vereador Israel Scupenaro, informamos o seguinte:

- 1- Sendo assim, essa ação de entrega de cestas básicas as famílias em situação de vulnerabilidade social e a entrega de kits de alimentação para os alunos da rede municipal de ensino terá continuidade neste mês de maio?  
Se sim, para quando está previsto a entrega?  
Se não, solicitamos que avaliada essa medida devido a necessidade urgente de pessoas em condição de vulnerabilidade social.**

R: A questão sobre a entrega de Cestas Basicas para as famílias em situação de vulnerabilidade social deve ser respondida pela Secretaria de Assistência Social. A continuidade ou não da entrega de Kits de alimentação e higiene para alunos da rede municipal está sendo intensamente avaliada, portanto, como consequência, não há data prevista.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente

  
**Zenó Ruedell**  
**Secretaria da Educação**  
**Secretário**